



豪萨建筑的特点是用干泥砖建立的立方体结构，一种为社会精英提供的多层建筑，使用与过去的军事/堡垒建筑相关的栏杆，和房屋的正面是使用传统的白色灰泥和灰泥砌成。有时，正面可能会装饰有各种抽象的浮雕设计，有时会涂上鲜艳的颜色来传达有关居住者的信息。

## 他们的信仰是什么？

豪萨文化与伊斯兰教有着密切的联系，这使福音向这个民族传播变得困难。对基督教豪萨人的迫害一直很严重。

由于伊斯兰教是由豪萨商人和传教师传带入整个西非的，所以几乎每个人都认为豪萨人是穆斯林。这可能是豪萨人如此抵制福音并且难以离开他们的伊斯兰信仰的主要原因之一。

## 他们的需要是什么？

有足够的豪萨语基督教资源，但他们仍然是一个福音尚未触及的穆斯林群体。豪萨人需要看到他们对救主的迫切需要，救主爱他们并渴望与他们建立个人的关系。他们必须超越世俗的成功，并看到除非借着神子耶稣，他们不会被宇宙的创造者接纳。

## 祷告焦点

- 祈求圣灵允许环境情景进入刚果豪萨人的生活，并指出他们的罪和对救主的需要。
- 祈祷神让他们看到伊斯兰宗教的不起作用。
- 祈求神在刚果的豪萨人中开展门徒训练运动，并传遍整个非洲。

## 经文焦点

"公义和公平是你宝座的根基；慈爱和诚实行在你前面。"(诗篇 89:14)

